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Fiat 500 & 500C by Gucci: 
prêt a porter σε κίνηση
Όταν το μοναδικό στιλ των Fiat 500 & 500C συναντά την κομψότητα και τη φινέτσα του κορυφαίου οίκου μόδας Gucci, τότε δεν μπορεί παρά να μιλάμε για την αποθέωση του ιταλικού design. Με αφορμή τα 90ά γενέθλια της Gucci, η Διευθύντρια Δημιουργικού του πασίγνωστου οίκου, Frida Giannini, συνεργάστηκε με το Centro Stile της Fiat για τη δημιουργία όχι ενός αλλά δύο τετράτροχων fashion icons: του Fiat 500 by Gucci και του 500C by Gucci σε ένα πάντρεμα ιταλικής αισθητικής και στιλ με σπάνιες λεπτομέρειες και αποκλειστικά υλικά με στόχο τη μοναδικότητα, που όμως είναι προσιτή στον καθένα (17.000 ευρώ το Fiat 500 by Gucci και 20.000 ευρώ το Fiat 500C by Gucci).
Εξοπλισμένα με τον εύρωστο, αξιόπιστο, οικονομικό και οικολογικό κινητήρα των 1,2 λτ. των 69 ίππων, τα 500 και 500C by Gucci είναι διαθέσιμα σε δύο περλέ χρώματα, μαύρο και λευκό, φέρνoντας στο μυαλό εικόνες νεοκλασικού φιλμ νουάρ. Αυτά τα δύο χρώματα αλληλοσυμπληρώνονται. Το μαύρο, με λεπτομέρειες σε αστραφτερό χρώμιο στο εσωτερικό δημιουργεί μία εντυπωσιακή αντίθεση με το σατινέ λευκό και τις λεπτομέρειες στο χρώμα του ελεφαντόδοντου. 
Το ιδιαίτερο στίγμα φυσικά δίνει σε κάθε περίπτωση η χαρακτηριστική δίχρωμη (πράσινο-κόκκινο-πράσινο) ρίγα της Gucci στα πλάγια, επάνω στο καπό και στις ζώνες ασφαλείας. Ιδιαίτερα είναι τα χαρακτηριστικά που προσθέτουν οι ζάντες αλουμινίου 16 ιντσών με ελαστικά 195/45 και τα διακριτικά GG, ενώ στην ανοιχτή έκδοση, η υφασμάτινη οροφή είναι μαύρη με το χαρακτηριστικό μοτίβο της Gucci τυπωμένο κατά μήκος της, αλλά και στην πλαϊνή πλευρά του αυτοκινήτου. 

Το σαλόνι του 500C by Gucci ξεχειλίζει από στιλ: κομψό ράψιμο, μοναδικά υλικά, σατέν και χρωμιωμένες επιφάνειες, «βελούδινο» φινίρισμα στο ραδιόφωνο και δίχρωμα δερμάτινα καθίσματα Poltrona Frau με ανάγλυφο το πατρόν της Guccissima. To λογότυπο της Gucci εκτός από τα καθίσματα εμφανίζεται στο κιβώτιο ταχυτήτων, στο κάλυμμα του κλειδιού και στα πατάκια.
Τόσο η κλασική, όσο και η ανοιχτή έκδοση του Fiat 500 by Gucci διαθέτουν πλούσιο στάνταρ εξοπλισμό, που μεταξύ άλλων περιλαμβάνει αυτόματο σύστημα ελέγχου κλιματισμού, επτά αερόσακους, σύστημα Blue&Me, πίσω αισθητήρες παρκαρίσματος, ηχοσύστημα με CD/MP3, δερμάτινο τιμόνι με χειριστήρια και φυσικά ηλεκτρική οροφή για την ανοιχτή έκδοση. Διαθέσιμη, μαζί με το αυτοκίνητο, θα είναι και μία σειρά αποκλειστικών αξεσουάρ της Gucci, όπως δερμάτινα προϊόντα, γυαλιά ηλίου, ρολόγια χειρός και άλλα. 
Αυτός ο μοναδικός συνδυασμός του design της Fiat με το στιλ της Gucci, έχει δημιουργήσει ένα καταπληκτικό αισθητικό αποτέλεσμα και έναν απαράμιλλο συνδυασμό γούστου, πολυτέλειας και ποιότητας κατασκευής. 
Κινητήρια δύναμη των δύο τετράτροχων κοσμημάτων είναι ο 1,2 λτ. κινητήρας που αποδίδει 69 ίππους στις 5.500 σ.α.λ και 102 Nm ροπής στις 3.000 σ.α.λ. Με εξαιρετικά χαρακτηριστικά ροπής ο κινητήρας εξασφαλίζει έναν αρμονικό συνδυασμό επιδόσεων και οικονομίας. Έτσι τα 0-100 χλμ./ώρα έρχονται σε 12,9 δλ. (13,4 δλ. στο 500C) με τελική ταχύτητα τα 160 χλμ./ώρα, ενώ η κατανάλωση καυσίμου είναι μόλις 5,1 λτ./100 χλμ (εκπομπές CO2: 119 γρ./χλμ.). Προαιρετικά διατίθεται και το καινοτόμο σύστημα Start&Stop, που σβήνει και επαναλειτουργεί αυτόματα τον κινητήρα στην κίνηση για ακόμη χαμηλότερη κατανάλωση. Τέλος, κατόπιν επιλογής είναι διαθέσιμο και το αυτοματοποιημένο κιβώτιο Dualogic που εξασφαλίζει ακόμη μεγαλύτερη άνεση στην οδήγηση στην πόλη.
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