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Το Fiat 500 λάμπει στα American Music Awards® 2011

Το νέο Fiat 500 εμφανίζεται στη σκηνή με τη Jennifer Lopez. Το νέο Fiat 500 έδωσε τη δική του παράσταση στο πλευρό της Jennifer Lopez την ώρα που ερμήνευε το «Papi», στα American Music Awards® 2011, το βράδυ της Κυριακής, στο NOKIA Theatre του Λος Άντζελες.
«Είναι μεγάλη τιμή για τη Fiat να μοιράζεται τη σκηνή με τη Jennifer Lopez στα American Music Awards 2011. Το πάθος και η αποφασιστικότητά της είναι δύο στοιχεία που εκφράζουν απόλυτα την εταιρεία και τη φιλοσοφία μας, ότι “Η ζωή είναι καλύτερη όταν την κρατάμε στα χέρια μας” (“Life is Best When Driven”)», δήλωσε ο Olivier Francois, επικεφαλής του Fiat Brand. «Η εμφάνιση αυτή μάς δίνει τη δυνατότητα να συνεχίσουμε να προβάλλουμε το Fiat 500 σε ένα ευρύ, από δημογραφική άποψη, κοινό. Οι τελευταίες αυτές ημέρες ήταν ιδιαίτερα σημαντικές για τη Fiat, καθώς πρόσφατα παρουσιάσαμε και το νέο Fiat 500 Abarth 2012 στη φετινή Έκθεση Αυτοκινήτου του Λος Άντζελες.»
Την εμφάνιση της Jennifer Lopez στα American Music Awards 2011 μπορεί κανείς να την παρακολουθήσει στη σελίδα της Fiat USA στο Facebook και σε πολλές αναρτήσεις στο YouTube.
Tον Σεπτέμβριο, η Fiat ανακοίνωσε τη συνεργασία της με τη Jennifer Lopez, η οποία περιλάμβανε την παρουσία του Fiat 500 Cabrio στο νέο μουσικό βιντεοκλίπ της Lopez, το «Papi», καθώς και σε ένα τρέιλερ του βιντεοκλίπ, διάρκειας 30 δευτερολέπτων. Η Lopez εμφανίζεται επίσης σε δύο ακόμη διαφημιστικά για την προβολή της εταιρείας στις ΗΠΑ, τα «My World» και «Elegance», για τα μοντέλα Fiat 500 Cabrio και Fiat 500 by Gucci.
Τα δύο διαφημιστικά μπορεί κανείς να τα παρακολουθήσει στη σελίδα της Fiat στο Facebook (http://www.facebook.com/FIATUSA) και στο κανάλι της Fiat στο YouTube. (http://www.youtube.com/FIATUSA).
Το 1973, ο Dick Clark δημιούργησε τα American Music Awards για να αποτίσει φόρο τιμής σε δημοφιλείς μουσικούς και ερμηνευτές από διάφορα είδη μουσικής και να φέρει το κοινό σε επαφή με ό,τι πιο σύγχρονο είχε να παρουσιάσει η αμερικανική μουσική σκηνή. Από τότε που ξεκίνησε ο θεσμός, τα American Music Awards έχουν βραβεύσει και παρουσιάσει ορισμένα από τα μεγαλύτερα ονόματα της μουσικής βιομηχανίας.
Ως διάδοχοι του πρωτότυπου Cinquecento, τα Fiat 500 και Fiat 500C χαράσσουν τη δική τους πορεία στηριζόμενα στην παγκόσμια απήχηση που είχε το συγκεκριμένο αυτοκίνητο. Από την πρώτη στιγμή της κυκλοφορίας του, το 2007, το νέο Fiat 500 έχει πωλήσεις σε περισσότερες από 80 χώρες σε ολόκληρο τον κόσμο. Η αναμφισβήτητη απήχηση του μοντέλου είναι αποτέλεσμα της εκπληκτικής ικανότητας του Fiat 500 να προσφέρει απαράμιλλες επιλογές εξατομίκευσης, σε συνδυασμό με προηγμένες λύσεις σε θέματα ποιότητας, κινητήρα και άνεσης επιβατών. Πέραν της εμπορικής επιτυχίας του, το Fiat 500 έχει κερδίσει, επίσης, περισσότερα από 60 διεθνή βραβεία. Μεταξύ αυτών είναι ότι αναδείχθηκε «Αυτοκίνητο της Χρονιάς 2008» στην Ευρώπη, το διεθνές βραβείο σχεδίασης «World Car Design of the Year» που απέσπασε το 2009 και το βραβείο «Καλύτερου Νέου Κινητήρα» (FIAT MultiAir® Turbo) για το 2010.
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