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Το εκατομμυριοστό Fiat 500 
βγήκε από τη γραμμή παραγωγής

· Με την παραγωγή του να έχει ξεκινήσει το 2007 στην Πολωνία και το 2011 στο Μεξικό, το Fiat 500 έφθασε τον αριθμό των 1.000.000 μονάδων.

· Με πωλήσεις σε πάνω από 100 χώρες παγκοσμίως, ο θρύλος του Ιταλικού στιλ έχει να επιδείξει χιλιάδες εξατομικευμένες παραλλαγές, σε βαθμό που είναι πολύ δύσκολο να βρεθούν δύο μοντέλα που να είναι ολόιδια μεταξύ τους.

· Γνήσιος εκφραστής του Ιταλικού στιλ και χαρακτήρα, το μοντέλο έχει σημειώσει μεγάλα ρεκόρ στον τομέα του και φέρνει συνεχώς νέες καινοτομίες.

· Αυτή η ιστορία επιτυχίας ξεκίνησε στις 4 Ιουλίου του 2007, όταν το μοντέλο έτυχε θερμής υποδοχής από 7.000 άτομα από 63 χώρες του κόσμου, που έφτασαν στο Τορίνο για την επίσημη παρουσίασή του.

· Μετά την πρώτη παρουσίαση ακολούθησαν μια σειρά από επιτυχημένες εκδόσεις και ειδικές σειρές που διαφοροποίησαν το μοντέλο ως προς το στιλ ή την τεχνολογική υπεροχή και απευθύνθηκαν σε διαφορετικό «κοινό-στόχο»: το Fiat 500 Abarth (Μάρτιος 2008), 500 by Diesel (Σεπτέμβριος 2008), 500C (Ιούλιος 2009),500C Abarth (Μάρτιος 2010), 500C by Diesel (Ιούνιος 2010), 500 TwinAir (Ιούλιος 2010), 500 και 500C byGucci (τον Απρίλιο & Αύγουστο 2011, αντίστοιχα) και το 500 TwinAir με πακέτο "by Abarth" (Σεπτέμβριος 2011).
· Το ρεκόρ μεριδίου αγοράς (13,9%) καταγράφηκε στην Ευρώπη το 2008, ενώ το 2009 το μοντέλο σημείωσε το μέγιστο όγκο πωλήσεών του (περίπου 186.000 μονάδες).

· Στη Βόρεια Αμερική το Fiat 500 έφτασε στον όγδοο μήνα αύξησης του όγκου πωλήσεων τον Οκτώβριο, κατακτώντας έτσι ηγετική θέση στην κατηγορία του. Πάνω από 73.000 αυτοκίνητα έχουν ταξινομηθεί από το 2011 μέχρι σήμερα.

· Η επίσημη σελίδα του στο Facebook (www.facebook.com/fiat500) μετρά περίπου 300.000 χρήστες.

Το εκατομμυριοστό Fiat 500 βγήκε από τη γραμμή παραγωγής της Fiat Auto Πολωνίας. Το μοντέλο-θρύλος έκανε για πρώτη φορά την εμφάνισή του το 2007, κυκλοφόρησε σε πάνω από 100 χώρες παγκοσμίως -από την Ιταλία μέχρι τη Βραζιλία, από τη Νότια Αμερική μέχρι την Ιαπωνία και από τις Ηνωμένες Πολιτείες μέχρι τη Μέση Ανατολή- και πολύ πρόσφατα, το 2011, ξεκίνησε να παράγεται και στο Μεξικό, στο εργοστάσιο της Toluca.
Το όχημα που κατέρριψε το ρεκόρ είναι μια έκδοση Lounge, "ντυμένη" με κομψό λευκό χρώμα και εξοπλισμένη με τον αξιόπιστο κινητήρα 1.2 των 69 ίππων. Είναι ένα μοναδικό αυτοκίνητο, όπως άλλωστε όλα όσα έχουν παραχθεί έως τώρα. Ανέκαθεν ένας "μεγάλος παίκτης" στις διεθνείς αγορές, το Fiat 500 ανανεώθηκε πρόσφατα με την γκάμα εξοπλισμού του 2013, εισάγοντας έξι ολοκαίνουρια χρώματα αμαξώματος, δύο νέες εκδόσεις (Street και Colour Therapy), αλλά και διάφορες άλλες στιλιστικές λεπτομέρειες που αναδεικνύουν στο έπακρο το ζωντανό, γεμάτο "παλμό" πνεύμα του θρυλικού μοντέλου. Εκφράζοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το Ιταλικό στιλ και προσωπικότητα, η γκάμα μοντέλων, σήμερα στην ελληνική αγορά, περιλαμβάνει δύο εκδόσεις αμαξώματος (κλειστό και κάμπριο), πέντε επίπεδα εξοπλισμού (Pop - Lounge - Street - Color Therapy - by Gucci), τρεις εκδόσεις κινητήρων (1.2 69 ίπποι, 0.9 TwinAir Turbo 85 ίπποι και 1.3 MultiJet 16v 95 ίπποι) καθώς επίσης εκδόσεις με μηχανικό ή αυτοματοποιημένο κιβώτιο (Dualogic). 
Το Fiat 500 έχει καταγράψει σπουδαία ρεκόρ στον τομέα του, χάρη στην Ιταλική του σχεδίαση και την πλέον εξελιγμένη τεχνολογία του, εκφραστή της οποίας αποτελεί ο επαναστατικός και πολυβραβευμένος κινητήρας TwinAir. Με πάνω από 40 διεθνείς τιμητικές διακρίσεις στο ενεργητικό του μέχρι σήμερα, έχει αποδείξει ότι δεν είναι απλώς ένα εξαιρετικό αυτοκίνητο πόλης, αλλά μια αυθεντική πλατφόρμα με βάση την οποία η Fiat κατασκευάζει μια ολόκληρη οικογένεια αυτοκινήτων με επίπεδα τεχνολογίας και προσοχής στη λεπτομέρεια που αρμόζουν σε αυτοκίνητα ανώτερης κατηγορίας. Ήταν το πρώτο αυτοκίνητο που προσέφερε επτά αερόσακους στο βασικό εξοπλισμό, το πρώτο αυτοκίνητο που προσέφερε μια γκάμα πάνω από 1 εκατομμύριο δυνατών επιλογών εξατομίκευσης, το πρώτο αυτοκίνητο με μήκος μόνο 3,55 m που απέσπασε την καταξιωμένη τιμητική διάκριση "5 αστέρια EuroNCAP", το πρώτο αυτοκίνητο που προσέφερε το προηγμένης τεχνολογίας σύστημα ESP σε όλους τους κινητήρες, το πρώτο αυτοκίνητο που προσέφερε 100 γνήσια, ειδικά σχεδιασμένα αξεσουάρ και το πρώτο αυτοκίνητο του Ομίλου Fiat στο οποίο έκανε το ντεμπούτο της η οικογένεια των επαναστατικών δικύλινδρων κινητήρων TwinAir.
Από την πρώτη μέρα της εμφάνισής του, το 500 κατάφερε να κερδίσει κοινό και δημοσιογράφους σε όλο τον κόσμο με τις "μικρές πινελιές ευτυχίας" που εξέπεμπε. Στην ευρωπαϊκή αγορά (EU27 + EFTA), το 2008, το Fiat 500 κατέγραψε ρεκόρ μεριδίου αγοράς, 13,9%, ενώ την επόμενη χρονιά σημείωσε το μέγιστο όγκο πωλήσεών του: περίπου 186.000 μονάδες. Ένα ενδιαφέρον στοιχείο: ο προπομπός του, το μοντέλο του 1957, με όγκο παραγωγής πάνω από 3,4 εκατομμύρια κομμάτια μέχρι τον Αύγουστο του 1975, χρειάστηκε 4 χρόνια για να φτάσει τις 180.000 ταξινομήσεις. Κυκλοφορώντας για πρώτη φορά στις Ηνωμένες Πολιτείες στα τέλη του 2010 και ξεκινώντας το 2011 να παράγεται και στο Μεξικό, στις εγκαταστάσεις στις Toluca, το Fiat 500 είναι σήμερα ηγέτης στην κατηγορία του και στην Αμερική, όπου τον Οκτώβριο κατέγραψε τον όγδοο συνεχόμενο μήνα αύξησης του όγκου των πωλήσεών του. Συνολικά, ταξινομήθηκαν πάνω από 73.000 αυτοκίνητα, εκ των οποίων μόνο τα 42.000 μέσα στο 2012.
Το πιο πρόσφατο στοιχείο που επιβεβαιώνει την τεράστια επιτυχία του 500 είναι η επίσημη σελίδα θαυμαστών του μοντέλου στο Facebook (www.facebook.com/fiat500). Με περίπου 300.000 επισκέπτες από όλο τον κόσμο μέχρι στιγμής, η σελίδα αυτή αποτελεί μια παγκόσμια κοινότητα θαυμαστών του συγκεκριμένου αυτοκινήτου, που αλληλεπιδρούν σε καθημερινή βάση και ανταλλάσσουν γνώμες και φωτογραφίες του μοντέλου το οποίο, περισσότερο από οποιοδήποτε άλλο, αποπνέει ζεστασιά και στιλ και προσφέρει σχεδόν απεριόριστη ελευθερία επιλογών εξατομίκευσης.
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